
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Auditório da Câmara Municipal, do município, NOVA PALMEIRA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Dimas Tadeu de Medeiros representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Antônio Pereira Dantas - Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Francisco de Assis Dantas - EMATER
José Felix de Lima Filho - Prefeitura Municipal 
Maria Aparecida Gomes de Oliveira - Câmara Municipal
Maria das Vitórias Araújo - Secretaria Municipal de Saúde
Sebastião Bezerra de Medeiros - CAGEPA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOVA PALMEIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença dos menbros da comissão, como também, o espaço cedido pelo representante da câmara municipal,
em seguida, fez a apresentação do ACM e ACS que irão conduzir os trabalhos no município de Nova 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi entregue ofício ao Coordenador do INTERPA, datado do dia 26/10/2009 solicitando presença do referido órgão para verificar a real situação geográfica do
município de Nova Palmeira, mas segundo o secretário de administração: senhor José Felix, nenhum funcionário do Interpa compareceu para solucionar as
divergências existentes no limite com o município de Picuí.                                                                                                                                                              
                   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregamos o folder aos membros e comentamos sobre limites, base territorial, os objetivos e a sua importância.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Apenas foi apresentado o mapa urbano digitalizado em PDF no notebook.
 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Enquanto o INTERPA não revisar os limites com o município de Picuí, sempre existirão discordâncias.

Solução adotada:
A comissão aguarda a vinda do INTERPA para fazer a revisão dos limites com o município de Picuí.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Sempre vai haver discordância porque até agora nada foi solucionado em relação a revisão e ordenação dos limites geográficos no município de Nova
Palmeira.                                           

Solução adotada:
    

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes colocados em locais de acesso público e FM local. Comunicamos também que as inscrições foram prorrogadas até o dia 25/03/2010 nos



correios e na internet até dia 04/04/2010. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu e comunicou aos membros da comissão que o Posto de Coleta já estava instalado (mesas e cadeiras) em uma sala no prédio da
secretaria de educação na rua Almisa Rosa - centro - CEP 58.184-000, nova Palmeira/PB. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Explicamos que a Pré-coleta é a primeira atividade de campo realizada pelo supervisor e o objetivo principal é registrar e atualizar todas as informações
relativas à área de trabalho do recenseador para a etapa seguinte.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sebastião Hugo Dantas - Câmara Municipal - Vereador.

Participantes do IBGE: 
Coordenador de Subárea - Dimas Tadeu de Medeiros
ACM - Osmarilho dos Santos Pinheiro Filho
ACS - Ubiraci de Melo Azevedo Filho

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


